

போயிங் பல்கலைக்கழகத்தின் புத்தாக்கத் தலைமைத்துவ மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின் 2023-24 வெற்றியாளர்களை போயிங் அறிவித்துள்ளது

சென்னை, 14 பிப்ரவரி 2024: போயிங் மற்றும் புவனேஸ்வர் கே இன்று அதன் போயிங் பல்கலைக்கழக இன்சுபேட்டரின் (டி.பி.ஜி.) கொராஷியா மேம்பாட்டுத் திட்டம் 2023-24 மூன்றாம் பிளாக் வெற்றியாளர்களை அறிவித்துள்ளது. இந்த பல்கலைக்கழக மாணவர்கள் மற்றும் ஆரம்பகட்ட ஸ்டார்ட்-அப் தொழில்முனைவோர் அடங்கிய ஏழு அணிகள் வெற்றியாளர்களாக தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டுள்ளனர்.

ஐ.ஐ.டி. டெல்லியின் ஃபவண்டேஷன் ஃபார் இன்னோவேஷன் அண்ட் டெக்னாலஜி டிரான்ஸ்ஃபர், அபியேயாம் ஸ்பேஸ்டெக் மற்றும் டிஃபென்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் மற்றும் கிரீன் ஏரோ புரொபல்ஷன் பிரைவேட் லிமிடெட், சொசைட்டி ஃபார் இன்னோவேஷன் அண்ட் என்டர்பிரைஸ் (எஸ்.ஐ.என்.ஈ) - ஐ.ஐ.டி. மும்பையின் குளோவாடிரிக்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், ஐ.ஐ.டி. மெட்ராஸ் இன்சுபேஷன் செல்லின் டி. வெர்ஸ் டெக்னாலஜீஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், பேக்யாட் ரிசர்ஸ் பிரைவேட் லிமிடெட், பி.ஓ.என்.வி. டெக்னாலஜி



தலைமைத்துவம் மற்றும் ஏழு இன்சுபேட்டர் இணைந்து பெங்களூருவில் உள்ள புதிய போயிங் இந்தியா இன்ஜினியரிங் & டெக்னாலஜி சென்ட்ரல் (ஐபிடெக்) வளாகத்தில் ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட இறுதி நிகழ்வில் வெற்றியாளர்களுக்கு விருது வழங்கப்பட்டது. "பில்ட் ஆனது, நாட்டின் இளம் தொழில்முனைவோர் மனதை வளர்ப்பதற்கும், செயல்பாடுகளை அதிகரிக்கவும், அதிநவீன தொழில்நுட்பங்களை உருவாக்கவும், நாட்டை மட்டுமல்ல, நாட்டையும் பாதிக்கும் யோசனைகளை செயல்படுத்த உதவுவதன் மூலம் தொழில் முனைவோர் மனதை வளர்க்கும் ஒரு லட்சியம் மற்றும் ஆற்றல்மிக்க தொடக்கத் தளமாக உருவாகியுள்ளது. உலகம் முழுவதும், இந்த ஆண்டுகளில் இந்தத் திட்டத்தை வெற்றிகரமாக வழிநடத்தியதற்காக எங்கள் இன்சுபேட்டர் கூட்டாளர்களை நான் வாழ்த்த விரும்புகிறேன், மேலும் இந்த ஆண்டு வெற்றியாளர்கள் மற்றும் விண்ணப்பதாரர்கள் செயலில் பங்கேற்றதற்காக வாழ்த்த விரும்புகிறேன்," என்று போயிங் இந்தியாவின் தலைவர் சலில் குப்தே கூறினார். "எங்கள் தொழில்துறை-கல்வி ஒத்துழைப்பு மற்றும் கூட்டாண்மை மூலம் நாட்டின் பிரகாசமான திறமை மற்றும் யோசனைகளை வளர்ப்பதன் மூலம் புதுமைகளை வளர்ப்பதில் நாங்கள் தொடர்ந்து உறுதியாக

இருக்கிறோம்" என்று குப்தே மேலும் கூறினார். இந்த ஏழு குழுக்கள் ஒவ்வொன்றும் நிதி மானியமாக ரூ. 10 லட்சம் பெற்றன, மேலும் அவர்களின் யோசனைகள் சமூக மேம்பாடு, பாதுகாப்பு மற்றும் விண்வெளித் தொழில் மற்றும் நிலைத்தன்மைக்கான தீர்வுகளை உள்ளடக்கியது. அதன் மூன்றாவது பதிப்பில், போயிங், எஸ.ஐ.என்.ஈ. ஐ.ஐ.டி. மும்பை, எஃப்.ஐ.ஐ.டி. ஐ.ஐ.டி. டெல்லி, புதுமை மற்றும் தொழில் முனைவோர் மையம் - ஐ.ஐ.டி. காந்திநகர், ஐ.ஐ.டி. மெட்ராஸ் இன்சுபேஷன் செல், சொசைட்டி ஃபார் இன்னோவேஷன் அண்ட் டெவலப்மென்ட் - ஐ.ஐ.டி. டெல்லி, ஐ.ஐ.டி. மெட்ராஸ் இன்சுபேட்டர் களில் யோசனைகளை சமர்ப்பிக்க விண்ணப்பதாரர்கள் அழைக்கப்பட்டனர். போயிங் இந்தியா இன்ஜினியரிங் & டெக்னாலஜி சென்ட்ரின் துணைத் தலைவர், நிர்வாக இயக்குநர் மற்றும் பங்கேற்பாளர்களால் பொறியாளர் அகமது எல்ஷெர்பினி அவர்கள், "ஒவ்வொரு ஆண்டும்,

பி.ல்டி.கா.ந. பதிவுசெய்யப்பட்டவர்களை நோக்கி நோக்கி எண்ணிக்கையை சமர்ப்பிக்கக் கட்டி, கடுமையான கேட்கும்போது, இந்த மதிப்பீட்டு இளம் மனதுகள் மற்றும் செயல்முறையைத் தாக்கீதம் செய்து, 75 யோசனைகள் கொண்டு பட்டியலிடப்பட்டவரும் சாத்தியக்கூறுகள் குழுக்கள் பிராந்திய குறித்து நாங்கள் துவக்க முகாமில் உற்சாகமாக நுழைந்தன, இதில் இருக்கிறோம். பிராந்திய மற்றும் ஒவ்வொரு தேசிய இறுதிப் போட்டியாளர்கள் சாத்தியமான வணிக தொடக்க சுற்றுச்சூழல் தீர்வுகளை, மாற்றுவதற்கான முழு இன்சுபேட்டர் பங்காளிகள் மற்றும் பொறியாளர்கள், போயிங் தொழில்நுட்ப பொறியாளர்களிடமிருந்து வல்லுநர்கள், துயேசனைகளை கூட்டாளர் அடைவதற்கான காப்பாளர்கள் மற்றும் வழிகாட்டுதலைப் பெற்றனர். பங்கேற்பாளர்கள் போயிங்கின் கண்டுபிடிப்புச்சூழல் அமைப்புக்கான அணுகலைப் பெற்றனர். பல ஆண்டுகளாக, ஹொரைஜான் எக்ஸ் இன்ஜினியரிங் இன்னோவேஷன் சேலன்ஜ், ஆக்ஸிஜன் ரேட்டட் ஏர்கிராஃப்ட் மெயின்டனன்ஸ் இன்ஜினியர்ஸ் அப்பிரென்ஷிப் அப்டிவாட்டிவ் உடனான நேஷனல் ஏரோமாடலிங் போட்டி போன்ற பிற திட்டங்களின் மூலம் நாட்டில் திறன் மேம்பாடு மற்றும் திறனை வளர்ப்பதற்கு போயிங் இந்தியா உதவி வருகிறது. 2023 ஆம் ஆண்டில், பில்ட் ஆனது இந்தியா முழுவதும் உள்ள 1, 2 மற்றும் 3 நகரங்களில் இருந்து 2200 க்கும் மேற்பட்ட மாணவர்கள் மற்றும் ஸ்டார்ட்-அப் பங்கேற்பாளர்களால் 1200 க்கும் மேற்பட்ட யோசனைகளை சமர்ப்பித்ததன் மூலம்

சென்னை பெருநகர போக்குவரத்து காவல் - நீங்க ரோடு ராஜாவா ? குறும்படம் வெளியிடப்படுகிறது

சென்னை, 14 பிப்ரவரி 2024: சென்னை உயிரிழப்பவர்களின் பெருநகர எண்ணிக்கை போக்குவரத்து கணிசமாகக் காவல்துறை சென்னை குறைந்துள்ளது. எல்லைக்குட்பட்ட இந்தியாவிலேயே சாலைகளில் இத்தகைய குறைவான பாதுகாப்பான மற்றும் விரைவான பயணத்தை தக்கவைத்துள்ள ஒரே உறுதிசெய்யவும், யு.பெருநகரம் சென்னை திருப்பங்கள், ஒரு சாலை விபத்துகளால் வேகவரம்புகள், பள்ளி அதிகமாக இறப்பவர்களின் மண்டலங்கள் போன்ற விசித்திரத்தில் 1வது பல்வேறு முயற்சிகள் இடத்திலிருந்து 4வது அறிமுகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. இதுபோன்ற இறங்கியுள்ளது.

பொதுமக்களுக்கு போக்குவரத்தை பற்றி மேலும் அறிவூட்டும் வகையில், ஐ.சி.டி.பி. உடன் ஒருங்கிணைந்து போக்குவரத்து திரைப்பட வழக்குகள் பதிவு செய்யுமாறு விக்கேஷ் சிவன் மூலமாகவும் மற்றும் அவர்கள் இயக்கிய விழிப்புணர்வு சாலை பாதுகாப்பு நடவடிக்கைகள் விழிப்புணர்வு போன்ற பல்வேறு குறும்படம் "நீங்க முன்முயற்சிகள் ரோடு ராஜாவா" 14.02.2024 அன்று சென்னை பெருநகர போக்குவரத்து இரூப்பதை ஐ.சி.டி.பி. காவல்துறையால் உறுதி செய்கிறது. வெளியிடப்பட்டது. 2023-ல் வாகன போக்குவரத்து



விதிகளை மதிக்காமல் இயக்குவது குறித்த ஓட்டுவதையும் விதிகளை வாகன ஓட்டிகள் விழிப்புணர்வும் (ராங் தடுக்கும் வகையில் பின்பற்றுவதற்கான தவறான பாதையில் வாகனம் ஓட்டுவது (ராங் டிரைவிங்), இந்த வீடியோ நுண்ணறிவுகளை வழிகளிவிருந்து அபத்தான முறையில் உள்ளது. இதேபோல், வழங்கும் மற்றொரு வாகனத்தை வாகனம் போக்குவரத்து வீடியோவும்

வெளியிடப்பட்டுள்ள தொட்பாக சிறப்பு நடவடிக்கையாக 2023ஆம் ஆண்டில் விதிமீறல் செய்பவர்கள் மீது மொத்தம் 60,181 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளன. இதுவரை, சாலைப் பாதுகாப்பு நிகழ்ச்சிகள் இந்த ஆண்டு சென்னை பெருநகரம் முழுவதும் 100 பள்ளிகளில் நடத்தப்பட்டுள்ளன. இதில் சாலைப் பாதுகாப்பு விழிப்புணர்வை ஏற்படுத்துவதற்காக சூன் 7 200 மாணவர்களை சென்றடைய இலக்கு நிர்ணயிக்கப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டுள்ளது. இந்நிகழ்ச்சியில் மகேஷ் குமார் காவல் இணை ஆணையாளர், போக்குவரத்து தெற்கு, வி.பாஸ்கரன், காவல்துறை துணை ஆணையாளர், போக்குவரத்து, கிழக்கு மாவட்டம், பி.குமார் காவல்துணை ஆணையாளர், போக்குவரத்து வடக்கு மாவட்டம் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர். தவறான பாதையில் வாகனம் ஓட்டுவது (ராங் டிரைவிங்) ஆக குறைந்துள்ளது.

